

Прошла неделя после того, как я познакомилась в баре с Олегом Валентиновичем, и у меня с ним был лучший секс в моей жизни. Напомню читателю, меня зовут Анжела, мне 26 лет, я блондинка с пухлой попкой и третьим размером груди, которая жила скромной сексуальной жизнью без оргазмов, пока не встретила Олега Валентиновича в баре и не отдалась ему через два часа после знакомства. Также напомню читателю, что этот мужчина старше меня, ему 45—50 лет, он не красавец, но с приятной внешностью, довел меня до сквирта и заплатил за секс.

Так вот, прошла неделя с той самой незабываемой ночи. Все это время я думала о том, как меня драли как суку, и мне хотелось еще. Я подумала, что если Олег Валентинович в ближайшее время мне не позвонит, я снова приду в тот бар, где мы с ним встретились, и раздвину ноги перед первым попавшимся мужчиной. Но вечером раздался телефонный звонок и это был он, мужчина, который вы*бал меня на все сто процентов. Олег Валентинович предложил мне встретиться завтра вечером и я, конечно же согласилась. Я была без ума от предвкушения и моя дырка начала течь, сразу же после нашего с ним телефонного разговора.

Весь следующий день я готовилась к потрахушкам. Я выбрила свою писю, накрутила волосы, подобрала сексуальное белье черного цвета и надела черные чулки в сетку. Моя пиз*а чесалась от желания и я не могла дождаться встречи.

Вечером я села в такси и поехала к своему еб*рю. С порога его квартиры я кинулась к нему, поцеловала в губы и тут же стянула с себя платье и осталась в белье, чулках и босоножках на шпильке. Я чувствовала, как моя смазка уже течет по моим ножкам. Олег Валентинович был рад меня видеть и сказал, чтобы я сняла трусики и лифчик и осталась в чулках и босоножках. Я снята с себя трусики и лифчик и опустилась на колени, чтобы ему отсосать. Я спустила его брюки и трусы и жадно заглотнула его болт. Я сосала как в последний раз, будто его сейчас заберут, и я останусь без этой чудесной игрушки. Я облизывала его яйца, брала их в рот и ловила неопишное удовольствие. Он назвал меня соской, и я была так рада этому, что на протяжении вечера повторяла вслух, что я соска. Я глотала его наболдашки и смотрела в глаза своему мачо. Он бил меня по щекам и насаживал головой на свой член, из моих глаз текли слезы, но я была этому рада. И снова я считала себя самой настоящей шлюхой, которую долбят в рот.

Олег Валентинович достал свой член из моего рта, ударил им по моим щекам и поднял меня с пола. Он вел меня за руку на кухню, в которой был большой стол. Он поставил меня передом к столу, сам примостился сзади, закинул мою правую ногу на стол, и всадил мне свои пальцы в пиз*у. Я закричала от удовольствия. Он пару секунд трахал меня своими большими пальцами, оттягивал мой клитор и массировал анус. Он вытащил свои пальцы из моей дырки и затолкал туда свой толстый хер по самые яйца. Я извивалась как змея, он еб*ал меня жестко, как отбойный молоток. Одной рукой я теребила свой клитор, а другой опиралась на стол.

Олег Валентинович перевернул меня на спину и завел мои ноги за мою голову, мои дырки были на самом виду. Он снова засунул свой член мне в пиз*у и порол меня как бля*ь. Я орала от удовольствия и крутила свои сосочки. Я кричала, что я соска и шлюха, а он одобрительно

хлопал меня ладонью по заднице и по клитору. Он двигался все быстрее, вынимал из меня свою битую, а потом резко засовывал ее обратно. Он водил своим членом по моей пиз*е, плевал на нее, и засовывал член обратно. На меня нахлынула горячая волна удовольствия, и я кончила. Мое тело обмякло, а Олег Валентинович продолжал меня еб*ть. Вскоре его член еще больше напрягся, и он достал его из моей дырки. Поток горячей спермы хлынул на мою пизд*нку. Он размазал ее своим членом от лобка до жопы. Это было прекрасно.

Я уже собиралась уезжать, когда мой трахарь предложил мне присесть и поговорить. Он налил мне вина и протянул, как и в прошлый раз, деньги за секс. Теперь я чувствовала от этого удовольствие, ощущая себя проституткой.

Олег Валентинович предложил мне стать его личной блядью. Регулярный секс, как он хочет и, естественно, оплата с его стороны. Меня немного смутило это предложение, и я попросила рассказать в подробностях о том, чем я должна буду заниматься. Он предложил встречаться у него раз в неделю, при этом я должна была бы выполнять все его желания, почти как золотая рыбка. Но он меня успокоил тем, что извращенств не будет, и никакого жесткого БДСМ. Он предложил мне анальный секс, которым я никогда не занималась и вообще боюсь его, начитавшись всякого в интернете. Было несколько условий: он не любит нежностей, а любит пожестче. Compliments и разные мимимишные названия в сексе ему не нравятся, и он предупредил меня, что если я соглашусь быть его шлюхой, то он будет меня называть бляд*ю, шлюх*й, пиз*ой, манд*й, мокрошелкой, курвой и. т. д. Мои дырки он не хотел называть всякими там лепестками любви или розочками, он ясно дал понять, что мои дырки это пиз*а, ман*а, дыра, жопа, срака, но не как не киска. А себя он попросил называть хозяин или мой господин, мой повелитель. Я была немного удивлена, но я понимала, что секс с ним это самое лучшее, что со мной происходило, и еще никто так меня не жарил как он. И я согласилась быть его мокрошелкой. На что Олег Валентинович одобрительно улыбнулся и сказал, что я не буду разочарована.

Мы договорились встретиться ровно через неделю у него в квартире, и я не знала, чего ожидать, но желание быть вы*банной в очередной раз не давало мне покоя.

Продолжение следует